



**СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
МІСЬКА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ**

бульвар Дружби Народів, 32, м. Северодонецьк, Луганської обл., 93400, Україна,
тел.: (+380) 50-484-00-18, E-mail: vca@sed-rada.gov.ua Код ЄДРПОУ 44083662

ПРОТОКОЛ № 8

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Северодонецької міської військової адміністрації (в складі затвердженому розпорядженням начальника Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області від 18.05.2023 №142-ВА)

04 вересня 2024 року

м. Дніпро

Місце проведення: засідання проведено у режимі онлайн-конференції.

Час проведення: 10 год 00 хв

Голова комісії -
Олександр СТЮК

начальник Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області

Секретар комісії
Дмитро КОМИШАН

в.о. начальника відділу цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області

Присутні члени комісії:

11 осіб (за окремим списком).

Порядок денний:

Питання 1.

Щодо розгляду службової записки голови гуманітарного хабу Северодонецької міської військової адміністрації у м. Тернопіль Оксани МІОКОВОЙ від 26.08.2024 щодо надання паливно-мастильних матеріалів (бензин А-95) для забезпечення сталої роботи гуманітарного хабу в умовах відсутності електропостачання.

Розгляд питань порядку денного.

По першому питанню СЛУХАЛИ:

Голову комісії Олександра Стрюка, який повідомив, що з врахуванням листа Луганської обласної військової адміністрації від 09.07.2024 №1/01.01-29-3042 необхідно здійснити заходи щодо забезпечення резервними джерелами живлення тимчасово переміщених закладів територіальних громад, та за результатами обговорення питання, запропонував виділити 2 паливо-мастильні матеріали (бензин А-95) у кількості 200л з місцевого матеріального резерву для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру Северодонецької міської територіальної громади, для потреб гуманітарного хабу Северодонецької міської військової адміністрації у м. Тернопіль з метою забезпечення сталої роботи гуманітарного хабу в умовах відсутності електропостачання

ВИРІШИЛИ: виділити паливо-мастильні матеріали (бензин А-95) у кількості 200л з місцевого матеріального резерву для ліквідації наслідків надзвичайної ситуації воєнного характеру Северодонецької міської територіальної громади, для потреб гуманітарного хабу Северодонецької міської військової адміністрації у м. Тернопіль з метою забезпечення сталої роботи гуманітарного хабу в умовах відсутності електропостачання

ВІДПОВІДАЛЬНІ:

Відділ цивільного захисту, екологічної безпеки та охорони праці Северодонецької міської військової адміністрації Северодонецького району Луганської області, голова гуманітарного хабу Северодонецької міської військової адміністрації у м. Тернопіль.

Термін виконання: до 15.09.2024

Голова комісії

Олександр СТРЮК

Секретар комісії

Дмитро КОМИШАН